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YCTONYMBOCTb HYJIEBOrO PELIEHNA
KBAAPATWUYHbBIX CUCTEM

PaccMOTPUM KBafpaTUUHYH CUCTEMY
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C HenpepbIBHLIMM 1 2co-Neproanyecknmn Koathduumentamu (cp. ¢ [2]).
NmeloT MecTo crieflyrolime yTBepXAeHWs, Aaloline BO3MOXHOCTb Ucce-
[0BaTb B HEKOTOPbIX C/yyasx KsaapaTuuHyo cucTemy (1) no ee nuHeitHoit
4acTu.
Nemma. Cuctema (1) 6yaeT vMeTb SIMHEVHYIO AMarOHaNbHY0 OTpaxaro-

wyro d¢yHkumio (0P) Bupa FAL, Xi)=mi{t)Xi-\-Mi{t) (i=I, m) Torpga mn
TONMbKO TOrfa, Korfa KoapuumeHTbl cuctembl (1) yposneTBopsioT yc-
JIOBUAM:

pij(t) exp (— 1 Paf{x)d-c) + Pij(—Oexp(— [/~(T)Ar) = 0 (/+=/);
—t —t

|
Uj(t)+ lij{—t)exp(— ] d)=0( j= 1 n)
—t

t -~ , 2
bij(t) exp (— \pa{x)dx)if—t)exp (—2 j Pn(m)ciT) ==0 (/#/); )
—t —t

t i
cihj{t)exp(— jpiH(T)dx)+CiW(—o (— j (Pftfc(T) + p~(T))dx) = O

PjIAt, R—1§ 17 /=l 1)

Mpn atom O® cuctembl (1) 6yneT UMeETb BUL

*) = (*iexp (— fPn(T)dT ), .... xnexp (— fp,n(T)dt) . 3
—t —7
(OnpepeneHne 0® cm. B [1, ¢. 72], NMHelHOM guaroHanbHoii 0P — B [2]).
JokKka3aTenbCTBO aHaIONMYHO [AOKa3aTe/NbCTBY JieMMbl B [2].
Teopema 1 TycTb HenpepbiBHble 2C0-Nepuoamnyeckre KoapgpULUMEeHTbl CU-
ctembl (1) yposnetBopsaloT ycrioBuam (2). Torga npofomkumoe Ha [—oo o
pewenue x(t) cuctembl (1) ¢ HauanbHbIM ycnosuem x(co)=x 6yaeT 2co-me-
pYOANYECKUM B TOM U TOI'IbKOLUB TOM Cnlyyae, Korga npu Bcex i=1, n, BbINO/-

HAeTcs paBeHCcTBO xr(exp (— | pa(t)dt)— 1) = 0, x = (xb .. ., x,)r.

Joka3aTenbCcTBO Ene,u,yeT m3 euga (3) ona 0P cuctembl (1) un
Teopembl 113 [1, c. 74]

Ecnn F(t, x)—O® HekoTOpoi 2co-nepuognyeckoii  aungdepeHLabHON
cuctembl, P(/; t x0) — obuiee peweHne 3To cucTeMbl B hopme Kown,
T(X) =t (c0; —o0, X) — oTo6paxeHMe 3a nepuog 2c0, To (cm. [1]):

F(—a,x)=T(x). )

Teopema 2 [Mpw BbINOHMMOCTU YC0BUIA (2) Hy/EBOE peLUeHne cucTe-
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Mbl (1) C HenpepbIBHbIMK 2CO-MEPUOANYECKUMU KOIPHULMEHTAMN YCTORUMBO
(acMMnTOTMYECKN YCTOWUMBO) TOrga W TOMbKO TOrAa, Korga pAns Beex
i = 1 n BbINOMHAETCA HEPABEHCTBO

o o

j Pn(tydt-cQ (] pa(t)dt< 0).

— o — ©

JokasaTenbcTBO. Tak kak O® cuctembl (1) wmmeeT Bug (3), To

oTo6paxeHue T(x) 3a nepuof 2co, corsiacHo (4), MHERHO N UMeeT BUA

T(x) = [x2exp F* pn (t) dt, , xnexp j pnn{t)dt) .

Touka X—O0 ABnseTCA HeNoABWMKHOW TOUKOW oTo6paxeHus T(x). Tak
o

KaK U3 yc/10BUA TeopeMmbl criegyeT, uto Ans Beex i=1, n exp | pa (t)dte< 1

®
a

(exp I' pn(t)dt<Z i), TO HenogBwkHasa Touyka X = O oTOoGpakeHus T(x) yc-

TonymBa (ACUMMATOTMYECKM YyCToWumBa) (CM. onpedeneHue B [3, c¢. 177]) n A=

= diag (pj, ..., pn), Am= diag(pr, .... plN), roe p;= exp j Puf{t)dt (i=
=1 n) mpi< 1 (Pi<Cl), a Ttorga u3 [3, c. 177] cnepyeT cnpaBeL/IMBOCTb
Teopembl 2.

Mpumep. Y cuctemsbl

xx= (L —sint)xY+ ax{t) xxx2exp (—sint) + a2(t) xx3

x2= X, cost-f a3(t) x\ exp (—sint) + ax(t) xx3+ ayt) x\ exp (sint)

x3= x3sin tcos t-\-a3(t) xX3exp (—sinz)-|-a7z) x\ exp (—2sinz)-fagz)x3
roe at(t) (7=1,8) — npou3BO/ibHbIE HEMpepbiBHbIE Ha R 21-nepuonye-
CKME HeuyeTHble (YHKUUKW, Npofjo/mkumoe Ha [—n, ] peweHne x(t) 6ygeT

2n-nepuognyeckMm Torga u Tonbko Toraa, korpga xAn)=0. Hyneesoe pelue-
Hue x(t) =0 yKa3aHHOW CUCTEMbl HEYCTOMYNBO.
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